



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

Edital Retificador nº 2 ao Edital nº 5/2022

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO , no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 31.03.2021, publicada no D.O.U de nº 62, de 05.04.2021, seção 2, página 1,

RESOLVE:

I – Retificar o Edital nº 5/2022 - RTR-SG/RTR-CG/RTR-GAB/RTR/IFMT, de 12/01/2022, conforme segue:

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

Tabela 5. Cronograma

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	12/01/2022
Prazo limite para impugnação das normas do Edital	13/01/2022
Período de inscrições	19/01/2022 - 31/01/2022
Análise da documentação pela comissão	01/02/2022 - 04/02/2022
Resultado preliminar	07/02/2022
Prazo para interposição de recursos	08/02/2022
Análise de recursos	09/02/2022
Resultado da análise de recursos	10/02/2022
Resultado Final	11/02/2022

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

Tabela 5. Cronograma

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	12/01/2022
Prazo limite para impugnação das normas do Edital	13/01/2022
Período de inscrições	19/01/2022 - 07/02/2022
Análise da documentação pela comissão	08/02/2022 - 11/02/2022
Resultado preliminar	14/02/2022
Prazo para interposição de recursos	15/02/2022
Análise de recursos	16/02/2022
Resultado da análise de recursos	17/02/2022
Resultado Final	18/02/2022

Cuiabá - MT, 31 de janeiro de 2022.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcus Vinicius Taques Arruda, Pró-Reitor de Extensão - CD0002 - RTR-PROEX**, em 31/01/2022 16:39:34.
- **Julio Cesar dos Santos, REITOR - CD0001 - RTR**, em 31/01/2022 16:41:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/01/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 299002
Código de Autenticação: d3c6955d4f

